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Nr. 255/SNGJ                   București, 6 noiembrie 2024 

    

  

Către,  

Ordonatorii secundari și terțiari de credite ai instanțelor judecătorești 

 

 

Stimată doamnă/Stimate domnule președinte, 

 

Sindicatul Național al Grefei Judicaire Dicasterial, afiliat la Federația PUBLISIND 

(Federație reprezentativă la nivelul de sector de negociere colectivă – Sector 48 – Activități de 

justiție, Cod CAEN 8423), membră a Blocului Național Sindical – BNS, sindicat care reprezintă 

mai mult de 90% din personalul auxiliar de specialitate, personalul conex și personalul 

contractual din cadrul instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, din cadrul 

Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, precum și din 

cadrul Direcției Naționale Anticorupție; 

La solicitarea și în reprezentarea intereselor economice și profesionale ale membrilor 

organizației noastre sindicale,  

Având în vedere faptul că Legea nr. 11 din 8 ianuarie 2024 privind statutul grefierilor și al 

altor categorii de personal care ocupă funcții de specialitate în cadrul instanțelor judecătorești, al 

parchetelor de pe lângă acestea și al Institutului Național de Expertize Criminalistice își produce în 

continuare efecte până la publicarea în Monitorul Oficial a deciziei Curții Constituționale din 

data de 19 septembrie 2024, 

Luând act de multitudinea de sesizări primite de către organizația noastră sindicală 

constând în nerespectarea drepturilor prevăzute de Legea nr. 11/2024 personalului prevăzut 

la art. 2 alin. (1) din lege, cu privire la numărul zilelor de concediu de odihnă și numărul 

deconturilor de călătorie, aferente anului 2024, precum și referitor la eventuala condiționare a 

acordării deconturilor de călătorie de efectuarea concediului de odihnă, 
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Vă înaintăm alăturat adresa nr. 515/25.09.2024 emisă de către Înalta Curte de Casație și 

Justiție, în calitate de ordonator principal de credite pentru instituția pe care o reprezentanți, 

cu privire la tranșarea unitară a celor 3 chestiuni care fac obiectul nemulțumirilor categoriei 

pe care o reprezentăm. 

Ne arătăm convingerea că există posibilitatea de a ajunge la o soluționare amiabilă, 

conform prevederilor legale care să fie în beneficiul ambelor părți. 

Subliniem că intenția noastră principală este de a evita o serie de procese care ar implica 

costuri suplimentare în sarcina instituției pe care o reprezentați. Demararea unor litigii ar putea 

aduce cu sine costuri cu reprezentarea juridică a membrilor de sindicat, precum și eventuale 

penalități de întârziere ce ar putea afecta bugetul instituției dumneavoastră și, implicit, pe cel al 

Înaltei Curți de Casație și Justiție.  

Considerăm că o astfel de situație poate fi evitată prin respectarea drepturilor prevăzute 

de lege în mod amiabil, fără a recurge la proceduri legale complexe și costisitoare.  

Rezolvarea acestor situații într-un mod pașnic și direct ar reflecta nu doar respectul 

reciproc dintre salariați și instituție, ci și angajamentul nostru comun față de respectarea 

legislației în vigoare.  

Așteptăm cu deschidere propunerile dumneavoastră pentru soluționarea acestor situații 

în termenii prevăzuți de legislație și în beneficiul ambelor părți. 

 

În speranța că am identificat deja soluții pentru rezolvarea problemelor exemplificate cu care se 

confruntă categoria noastră profesională, îndeosebi în vederea preîntâmpinării escaladării situației 

tensionate deja existente şi a evitării apariției unor situații discriminatorii, cu posibila consecință a 

afectării actului de justiție, vă asigurăm de întreaga noastră considerație și ne exprimăm speranța unei 

bune colaborări, 

 

Sindicatul Național al Grefei Judiciare Dicasterial, 

Președinte Cătălin TRĂISTARU 
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